



市运会：感受体育魅力 尽享运动快乐

本报记者 孙军

国球飞驰，奏出乒乓交响曲；象棋比赛，以棋会友，乐在“棋”中；游泳池里，劈波斩浪……

连日来，焦作市第十四届运动会暨2024年焦作市全民健身大赛激战正酣，广大健身爱好者在比赛中收获快乐、收获健康。

6月27日、28日，职工组游泳比赛、广播体操比赛分别在市太极体育中心游泳馆、太极拳馆

行。游泳比赛分为青年组、成年组，竞赛项目有个人项目50米、100米自由泳，50米、100米蛙泳、接力项目男女混合4×50米自由泳。近百名职工游泳爱好者参加了此次比赛。在游泳比赛现场，参赛选手精神饱满，斗志昂扬，展现出精湛的游泳技巧和良好的竞技状态。广播操比赛项目为第九套广播体操，本次比赛有6个市直单位共168人参加，在比赛现场，各队选手动作整齐划一，全身心投入比赛，展示了团结协作、健康向上的精神风貌。

6月29日、30日，职工组象棋比赛和职工组乒乓球比赛分别在市体育局机关三楼会议室和市太极体育中心健身馆举行；7月1日，职工组太极拳比赛在市太极体育中心太极拳馆举行。丰富多彩的赛事为全市职工群众提供了展示自我、交流技艺的平台，激发了广大职工群众参与全民健身的热情，为全市体育事业健康发展注入了新活力。



广播体操整齐划一。



太极比赛刚柔相济。



乒乓对决严阵以待。



象棋对弈认真应对。

市十四运会比赛全面展开

本周共有6项比赛

本报讯(记者孙军)记者昨日从市体育局获悉，焦作市第十四届运动会暨2024年焦作市全民健身大赛开幕以来，各项比赛陆续开赛，截至目前，已分别进行了社会公开组中国象棋比赛、门球比赛和职工组乒乓球、广播体操、游泳、象棋和太极拳比赛。

本周将进行6项比赛。其中，7月5日至7日，青少年竞技组幼儿体操比赛将在市太极体育中心太极拳馆举行；7月3日至5日社会公开组羽毛球比赛将在市太极体育中心健身馆举行；7月5日至7日，

社会公开组气排球比赛将在市体育中心体育馆举行；7月6日至7日，社会公开组轮滑比赛将在市苏圃体育公园举行；7月3日至5日，职工组拔河比赛将在市太极体育中心健身馆举行；7月6日至10日，职工组羽毛球比赛将在市太极体育中心健身馆举行。欢迎市民前去观看。

据了解，市十四运会设置青少年竞技组、全民健身组两大组别，共37个比赛项目。青少年竞技组设置足球、篮球、排球、田径、乒乓球、羽毛球、武术、跆拳道、划

船测功仪、幼儿体操10个比赛项目。全民健身组分设乡村振兴组、职工组和社会公开组。其中，乡村振兴组设置太极拳、篮球、健身气功、广场舞、广播体操、门球、拔河、足球8个比赛项目；职工组设置太极拳、羽毛球、乒乓球、游泳、拔河、篮球、扑克、象棋、广播体操9个比赛项目；社会公开组设置武术、气排球、乒乓球、轮滑、毽球、体育舞蹈、广场舞、门球、羽毛球、象棋10个比赛项目。所有比赛项目将于9月15日结束，市十四运会将于9月22日举行闭幕式。



游泳健儿劈波斩浪。

(本栏照片均由本报记者吉亚南摄)

市体育局邀请专家 讲授党史专题党课

本报讯(记者孙军)为深入贯彻《党史学习教育工作条例》，推动党史学习教育走深走实，6月27日，市体育局举行党史学习教育专题党课活动，邀请市委党校马列教研部教授秦待见作专题党课。市体育局机关和各党支部党员干部聆听了专题党课。

秦待见以《讲好党史故事——苦难辉煌：中国共产党百余年奋斗历程》为题，用通俗易懂的语言、生动鲜活的事例，带领大家回顾了党的奋斗历程和伟大成就，从开天辟地的一大，讲到波澜壮阔的二十

大，深入浅出，让大家重新感受了一次党史洗礼，既有理论深度，又有全局视野、焦作情怀，为体育战线如何在新时代党的领导下开展工作拓展了思路。

活动结束后，大家纷纷表示，这次党课是一堂深刻的思想政治课、党性教育课，通过学习，受益匪浅。今后将从党的历史中汲取智慧和力量，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，牢固树立正确党史观，把学习成果转化为干事创业的强大动力，不断为党的事业发展贡献力量。

市体育局召开体育社会组织 党建联盟座谈会

本报讯(记者孙军)6月28日，市体育局召开由各体育社会组织党建负责人、市体育局青年研习社社员、机关支部委员参加的党建联盟座谈会，旨在进一步加强党建联盟各成员单位之间的沟通与交流，凝聚共识，共同推动党建工作的创新与发展。市体育局党组成员、副局长杨相军出席座谈会。

座谈会上，与会人员围绕体育社会组织党建联盟的发展，畅所欲言，积极发表意见和建议。大家一致认为，体育社会组织党建联盟的成立，将更好地将党建工作与各单位的业务工作紧密结合，以党建引领业务发展，有效整合各单位的人力、物力、智力等资源，实现资源的优化配置和高效利用，以提升党建工作整体效能而促进业务工作的开展，从而全面提升体育工作质量和水平。

据了解，为聚焦增强党组织政治功能和组织功能这个重要任务，结合体育事业发展、体育产业转型和党建资源的分布特点，在市体育局党组的统一部署下，成立了体育社会组织、竞技体育、体育产业3个功能型党建联盟，在“三联三共”(活动联办、业务联抓、服务联做、资源共享、要事共议、发展共享)党建模式下，切实把党员组织起来、把人心凝聚起来、把群众动员起来。

体育社会组织党建联盟由市体育局机关支部和各体育社会组织支部组成，扩大外延覆盖。竞技体育党建联盟由市体校、篮校、水校3个训练单位的党支部组成，提升内涵建设。体育产业党建联盟由体育产业示范基地体育场馆中心支部和相关体育产业企业的党组织组成，强化全面领导。

会议要求，探索建立功能型党建联盟是当前及今后一个时期我市体育系统以“三合五全”为抓手加强基层组织建设的，增强党组织政治功能和组织功能的重要抓手。要精心组织，周密部署，统筹安排，切实加强对联盟的指导，建立工作机制，确保功能型党建联盟运行有章可依、有规可循，采取多种形式，加大功能型党建联盟的宣传力度，有针对性地做好思想动员工作，确保工作顺利进行。

我市篮球女将张茹将出征巴黎奥运会

本报讯(记者孙军)记者昨日从市业余篮球学校获悉，在中国篮球协会近日公示的巴黎奥运会女子篮球及三人篮球项目参赛运动员名单中，由市业余篮球学校培养输送的篮球运动员张茹成功入选中国女篮公示名单，将出征巴黎奥运会。

中国篮协拟定了巴黎奥运会女子篮球及三人篮球项目参赛运动员名单并予以公示。女子篮球共16人，分别为王思雨、李月汝、李梦、李缘、张茹、武桐桐、罗欣祎、金维娜、唐子婷、唐毓、孙梦然、黄思静、韩旭、杨力维、杨舒予、潘臻琦；女子

三人篮球6人，分别为万济圆、王丽丽、张芷婷、陈玉婕、陈明伶、黄琨；男子三人篮球6人，分别为朱洲博、张宁、赵嘉仁、颜鹏、郭瀚宇、陆文博。

据了解，巴黎奥运会女篮比赛共有12支队伍参赛，分为3个小组，各小组前两名和两个成绩最好的小组第三名将晋级淘汰赛。中国女篮与塞尔维亚队、西班牙队和波多黎各队同在A组。当地时间7月28日，中国女篮将在巴黎奥运会小组赛首场比赛中对阵西班牙队。

被球迷称为中国女篮颜值和实力

担当的焦作女篮姑娘张茹，从东京奥运会资格赛开始，一路追随中国女篮征战东京奥运会、女篮世界杯、女篮亚洲杯、杭州亚运会。从奥运会第五名到追平历史最佳战绩的世界杯亚军，再到亚洲杯、亚运会两度击败日本女篮重返亚洲之巅，张茹在大赛中不断成长，综合实力持续“升级”，凭借稳定表现，她已经成为中国女篮在攻防两端不可或缺的重要一员。此外，李月汝出生于山西省长治市，和张茹同样是焦作市业余篮球学校培养输送的优秀篮球运动员之一。

篮球比赛火了下期城

——博爱县篮球文化节扫描

本报记者 赵改玲 孙军

经过8天的燃情奋战，7月1日凌晨，随着裁判员的一声哨响，2024年博爱县第三届篮球文化节公开组比赛在该县鸿昌街道下期城落下帷幕，刘震手机队获得公开组比赛冠军。

如果不到现场，你可能会以为这只是在农村举办的普通篮球赛，到了现场，会发现赛场周围人山人海。

6月30日17时许，记者在下期城村文化广场看到，灯光球场外早已是座无虚席了，房顶上也站满了一排排人，球场外的马路上，也站满了人，男男女女、老老少少、摩肩接踵，都为篮球比赛而来。

为了能近距离看半决赛、决赛盛况，球迷也是蛮拼的，椅子、梯子、脚手架都带来了；为了球迷的安全，村委会工作人员、民警都到现场维持秩序，让球迷安全、安心看球。比赛

开始后，就禁止观众入场了，限制人流量。

不过，真不挤到跟前也没关系，文化广场旁边有大屏幕，现场直播比赛。

比赛开始后，远投三分、暴扣……每一个精彩进球都能点燃现场球迷的热情，呐喊声、欢呼声、掌声，响彻云霄，篮球文化节，真正成了球迷的狂欢节、嘉年华。

博爱县篮球文化节为何会选择在下期城村举行？记者在现场看到，小小的村庄不仅有灯光球场，还有普通篮球场，很多少年在这里打球，大汗淋漓，非常潇洒。

下期村村一位村干部告诉记者，他们村篮球比赛已经有20多年历史，每年都这么热闹。

“我知道博爱人热爱篮球，来到下期城后，才发现篮球氛围这么好。”来自焦作市区的球迷刘将说。下期村村村民对篮球的热爱历

史悠久，随着人们生活水平不断提高，文体需求也在持续高涨。该村修建了博爱县首个灯光篮球场+看台，近年来篮球赛的举办为村里带来了篮球的知名度和篮球文化的传承。

该村逐步扩大篮球比赛规模和影响，让更多村民参与其中，感受体育运动的乐趣，并探索运用“体育+经济”的乡村振兴模式，使体育精神成为乡村振兴的“助推器”。

博爱县教体局相关负责人介绍，博爱县篮球项目群众基础扎实，篮球氛围浓厚。近年来，博爱县委、县政府高度重视体育事业发展，将体育与乡村振兴工作相结合，打造具有博爱特色的篮球体育产业。随着篮球体育产业的发展，博爱县篮球赛事活动更加丰富多彩，农村体育场地和设施不断完善，全民健身活动持续不断，为打造焕发生机和活力的新型农村奠定了坚实的基础。

赛事聚焦

2024年河南省U系列田径冠军赛 我市运动员狂揽15金21银13铜

本报讯(记者孙军)昨日从市体育运动学校传来喜讯：日前在洛阳市宜阳县体育中心举办的“奔跑吧·少年”2024年河南省青少年U系列田径冠军赛暨省田径锦标赛资格赛上，市体校田径队共斩获15金21银13铜，获得团体总分第三名的优异成绩。

本次比赛共有来自全省18个地市22个单位的2105名运动员参赛。比赛设青年组、少年甲组和少年乙组三个组别。其中，青年组设置男、女共38个项目，少年甲组设置男、女共38个项目，少年乙组设置男、女共36个项目。经过激烈角逐，我市运动员袁诚阳获得男子乙组1500米第一名；朱瑞杰获得女子青年组100米栏第一名；吴右琳获得女子乙组100米栏第一名；赵铭获得男子乙组110米栏第一名；曹一鸣获得男子乙组100米第一名；孙晓刚获得男子青年组5000米竞走、10000米竞走第一名；王羽涵获得女子乙组3000米竞走、5000米竞走第一名；张浩泽获得男子乙组3000米竞走第一名；纪翔文获得铅球第一名；吕蒙恩获得男子青年组跳高第一名；郭于萧、任子日、杨钰、郝艺博获得男子甲组4×400米接力第一名；刘昊轩、郭泓震、张晨阳、张晰尧获得男子青年组4×100米接力第一名；刘濠旗、柳仕林、叶广义、王敏智获得男子青年组4×400米接力第一名。

全国青少年武术套路锦标赛 我市小将收获3金1银1铜

本报讯(记者孙军)记者昨日从市体育运动学校获悉，近日2024年全国青少年武术套路锦标赛暨第九届世界青少年武术锦标赛选拔赛在上海浦东源深体育中心举办。市体校武术套路队代表我市参赛，收获3金1银1铜的优异成绩。

据了解，本次赛事是继2019年第十五届世界武术锦标赛后，上海又一次举办的高规格青少年武术赛事，共有来自全国各省(自治区、直辖市)的44支代表队共400余名运动员参赛。经过为期5天的激烈比拼，我市运动员周航宇、申涵汐和王语菲分别斩获男子C组棍术、女子B组枪术与女子C组刀术三枚金牌。

焦作体育 与您同行 焦作体育微信公众号